
Preise & Leistungen MIANTO Bestattungen (Stand 11.2022)

Die enthaltenen Grundleistungen im Todesfall

● Die Überführung vom Sterbeort nach Reinickendorf zur Versorgung des
Verstorbenen - bestehend aus Waschen und Ankleiden, hierfür können Sie uns
gerne die gewünschte Kleidung mitgeben.

● Anschließende Überführung in das Krematorium nach Hennigsdorf bzw. bei einer
Sargbestattung auf den gewünschten Friedhof.

● Eine Aufbahrung vor der Kremation (inkl. Verabschiedung mit Ihnen vor Ort in
Reinickendorf oder Hennigsdorf, alternativ Fotos wenn gewünscht)

● Die notwendige zweite Amtsärztliche Untersuchung.

● Die Kremation inkl. des Sarges mit einer schlichten weißen Baumwoll Ausstattung.

● Die Erledigung aller Formalitäten: Standesamt, Rentenversicherung, Krankenkasse.
Sollte die Bescha�ung von verlorenen Urkunden nötig sein, können hierfür
Mehrkosten entstehen. Diese geben wir ohne Aufpreis an Sie weiter.
Müssen ausländische Urkunden übersetzt und beglaubigt werden, kümmern wir
uns selbstverständlich um den Dolmetscher, damit wir die  benötigten Urkunden
erhalten. 1 Sterbeurkunde ist im Preis enthalten.

● Die terminliche Abstimmung mit Ihnen und allen beteiligten Stellen (Krematorium,
Friedhofsverwaltung, Floristen, Trauerredner:in)

● Die klassische Bestattungsurne - auch Aschekapsel genannt - aus dem
Krematorium. Optional mit Schmuckurne oder selbst gestalteter Urne. Hierfür
können ebenfalls Mehrkosten anfallen. Dazu beraten wir Sie im Vorfeld.

● Die Überführung der Urne zum gewünschten Friedhof / Beisetzungsort.

2.495,00 €

● Bei einer Sargbestattung entfallen selbstverständlich die Leistungen für die
Überführung nach Hennigsdorf, die Kremation und den schlichten Kiefernsarg.
Die Sargwahl wird mit Ihnen gemeinsam besprochen - hierbei sind die Preise sehr
unterschiedlich - je nach Material und Aufwand in der Herstellung.
Erdbestattungen sind inzwischen die Ausnahme, daher halten wir es uns o�en, die
anfallenden Kosten im Todesfall direkt mit Ihnen abzustimmen.
In diesem Fall ist es sinnvoll bereits im Vorfeld, sofern sich der Tod bereits
ankündigt, miteinander zu sprechen.

● Es besteht immer die Möglichkeit, dass Sie alle Schritte wie Waschen und Ankleiden
mit uns begleiten. Eine Verabschiedung vor Ort oder auch das Bemalen des Sarges
mit Ihnen gemeinsam ist ebenfalls möglich. Hierfür entstehen Mehrkosten für die
Bereitstellung der Räumlichkeiten und z.B. der Farben.
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Die Trauerfeiern

● Die sogenannte “stille Beisetzung”

Bei einer stillen Beisetzung werden Sie von einem Mitarbeiter des Friedhofes vor
der Trauerhalle erwartet. Gemeinsam machen sie sich auf den Weg zur Grabstätte.

ohne Aufpreis

Sind Blumen gewünscht, kümmern wir uns gerne um die Bestellung und Lieferung
zum Friedhof. In diesem Fall begleiten wir sie selbstverständlich bei der Beisetzung
und stellen die Urne aufgebahrt vor der Trauerhalle auf.

190,00 €

● Die begleitete kleine Abschiedsfeier

Wir planen mit Ihnen zusammen die Abschiedsfeier, um Ihre Wünsche optimal
umzusetzen. Gerne bei uns im Büro oder auch in gewohnter Umgebung bei Ihnen
zuhause. Für die erleichterte Abstimmung oder Fragen Ihrerseits stehen wir
jederzeit telefonisch oder per E-Mail zur Verfügung.
Geplant werden unter anderem die Musik, Bilder für die Feier, die individuelle
Dekoration - hierfür nutzen wir gerne Dinge mit einem persönlichen Bezug sowie
die Blumen (Urnenkranz, Grabsträuße und Trauerkränze).
Wenn gewünscht, empfehlen wir Ihnen gerne eine:n Trauerredner:in und vermitteln
den Kontakt.
Für Blumen, gerahmte Bilder und Trauerredner:in enstehen zusätzliche Kosten.

390,00 €

● Die begleitete große Abschiedsfeier

Auch hier planen wir gemeinsam mit Ihnen die Ausrichtung der Abschiedsfeier.
Gerne auch mit weiteren Angehörigen und Familienmitgliedern.
Gemeinsam mit Ihnen gestalten wir Traueranzeigen, Trauerkarten und
Danksagungen.
Die Urne gestaltet in der gewünschten Farbe, bedruckt mit persönlichen Fotos
oder Wunschmotiven.
Die Blumen samt der Gestaltung der individuellen Schleifen inklusive der
Bestellung und Lieferung.
Die für die Verabschiedung gewünschte Musik mit z.B. den übersetzten
ausgedruckten Texten für die Gäste.
Bei den Feiern können Bilder als Slideshow gezeigt werden, eine Aufnahme der
Feier angefertigt oder Trauerrituale geplant werden.
Für besonderen Aufwand bei der Technik (Beamer und Leinwand), Druck und
Bearbeitung der gewünschten Bilder sowie Blumen und Trauerredner:in entstehen
ebenfalls zusätzliche Kosten. Die Kosten für die Trauerkarten inkl. Umschlag in
Höhe von 5,00 € / Stück, sowie die Verlagskosten für die Traueranzeige sind
ebenfalls als separate Kosten zu sehen und nicht im Preis enthalten.

590,00 €
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Bei einer Begleitung zur Abschiedsfeier in einem Friedwald oder Ruheforst im Berliner
Umland erlauben wir es uns 100,00 € für die Anfahrt zu berechnen.

Vor den Feiern machen wir immer Fotos - diese bekommen Sie im Nachgespräch von uns
auf einem USB Stick überreicht. Hierfür fallen keine zusätzlichen Kosten für Sie an.

● Weitere optionale Kosten

Handgefertigte Gendenkstücke aus Epoxidharz ab 150,00 €
Selbstgewählte Schmuckurne ab 150,00 €
Weiße Urne zum gemeinsamen bemalen inkl. Acrylfarbe 150,00  €
Grabkreuz aus Kiefer oder Weiß lackiert ab 79,00 €

Neben allen genannten Leistungen kümmern wir uns auch um jegliche weitere Angebote,
z.B. für einen Grabstein oder Grabpflege.

Grundsätzlich gilt bei uns:

Wir machen alle erdenklichen Wünsche möglich - so persönlich und individuell wie Sie es
sich vorstellen.

Dazu stehen wir - eine Verabschiedung in Ihrem Sinne.

MIANTO - mit Liebe.

Das Kleingedruckte:
Jegliche Kosten für den Friedhof, Bestattungswald oder Seebestattung Reedereien sind nicht in den Preisen

enthalten. Hier wird die Rechnung durch die zuständigen Stellen direkt gestellt.
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